



Если женщина желает доставить мужчине невероятное удовольствие, она просто обязана научиться делать интимный массаж. Не стоит думать, что мужчине может понравиться только секс, поглаживания интимного характера доставляет также высокое удовольствие.

Как начать?

Перед интимным массажем мужчина должен расслабиться. А для этого лучше всего, если он примет горячую ванную, а его любимая женщина разотрет ему в это время

спинку, шею, ноги. Теперь можно укладывать мужчину в постель и приступать к массажу. Но начинать гладить нужно не интимные органы, а тело. Прекрасно помогает расслабиться массаж рук, а именно ладоней. Дальше можно медленно перейти в зону ног, разминая именно пальцы. Если в этот момент наблюдать за мужчиной, по выражению его лица можно заметить, как он начинает расслабляться.

Далее необходимо перевернуть мужчину на живот и приступить к поглаживающим движениям спины. Особое внимание необходимо уделить шее, зоне между лопаток и зоне чуть выше копчика. Эти места признано считать эрогенными, а значит, они настроят мужчину на необходимую волну. Чтоб доставить удовольствие не обязательно изучать массажные техники, достаточно будет почувствовать себя массажистом и делать то, что подсказывают руки. Правда нужно помнить, что если мужчина устал, то подобный массаж может его расслабить и он уснет. Чтоб не дать подобному произойти, после ласк руками, можно прикоснуться к мужчине с помощью губ, языка, кончика сосков. Нельзя только щекотать, иначе тело снова почувствует напряжение и весь сексуальный настрой, исчезнет. Теперь стоит вернуть мужчину на спину и начать ласкать те зоны тела, которые до этого еще не находились под воздействием массажных движений. Но опускаться до интимной части еще рано. Можно погладить живот, облизывать соски, погладить бедра.

Переход к интимной части

И только после того, как мужчина будет полностью обласкан, можно переходить непосредственно к пенису. Кстати, большинство мужчин уже будут сгорать от желания и захотят прекратить массаж. Этого нельзя допускать ни в коем случае, ведь тогда эффект не будет полноценным. Начальное воздействие должно быть на мошонку, мужчины любят, когда женщина играет с их яичками. Их можно медленно поглаживать, слегка сжимать в руках, перекачивать с места на место. Чтоб понять от чего именно мужчина приходит в восторг, нужно наблюдать за его реакцией. Пенис – это главная эрогенная часть тела каждого мужчины. Несомненно, на всем участке члена у каждого мужчины есть свои эрогенные точки, но, чтоб их отыскать, их нужно изучать. Начать массаж нужно с головки, ведь большинство мужчин приходит в восторг от подобных ласк.

Головку можно ласкать, как пальцами, так и кончиком языка, главное, чтоб массаж не перешел в минет. Потом руками можно обхватить весь член и проделывать всем известные движения вверх-вниз, они должны быть медленными, руки стоит то сильнее сжимать, то расслаблять. Можно обхватить головку члена пальцами сверху, то, опуская, то поднимая руку, многим мужчинам нравится такое движение. Отмечает сильный пол и движение, когда женщина обхватывает член двумя ладонями и трет его, словно

пытается добыть огонь. Но, не стоит останавливаться исключительно на пенисе, ведь многим мужчинам нравится, когда им ласкают промежность. В этой области находится простата и если правильно на нее воздействовать, можно не только делать мужчине эротический массаж <http://erotic-massage.org>, но и профилактику от различных половых заболеваний. И, самое главное, женщина, которая делает массаж, должна получать от этого колоссальное удовольствие. Она должна возбуждаться, хотеть мужчину, искать его эрогенные зоны и чувствовать в своих руках его тело. А чем закончиться массаж, решать только двоим.